COMMON ENTRANCE EXAMINATION FOR ADMISSION
INTO POLYTECHNIC
2010 - PAPER

Time: 2 Hours Marks : 120
SECTION - | (MATHEMATICS)

1. n(AuUBWC) =
1) n(A) =+ n(B) + n(C)
2) n(A) + n(B) + n(C) —-n(AnBNC)
3) n(A) + n(B) + n(C) —-n(AnB) —n(BNC) —n(C~A) —n(AnBNC)
4) n(A) + n(B) + n(C) —n(AnB) —n(BNC) —n(CNA) + n(AnBNC)

2. AcB=
1)AuB = A 2) AUB =B 3)AUB = ¢ 4) ArB = ¢

3. f(x)=4-x2 g(x) =x + 2 wond fog(x) =
1) —(x2 + 4) 2) —(x? + 4X) 3) X% — 4x 4) —x? + 4x

4. A= S8KBS°Q Qeghe S8, B = a0 2o S8 wond fIA-B ol Hiaho

1) &3 Havanho 2) RS Sodoed (HR0aHo
8) Qs Sareyg BaHo 4) D& =50

5. x200-1, X + 2 @F 20fHihe 0Pl 8, + aX + ax? +..t a,,,x?00 ol dorr

QreRodS, a, +a; +a, + ... 8y010 =
1) 14 2) 29 3) 33 4) 0

6. rx?+2px +5s =0 Swresren SSrSI08
1) 4p2 =rs 2) p? = 4rs 3) p?=rs 4) D& z°5H

7. J2010+42010+ 2010+ .o =

1+/8040 1+/8041 1++/8042 1+/8043
1) 2) 3) 4)
2 2 2 2
Lt p-2 _ P2
8. X =p P X

X=p
1) (2-p)p~~* 2) (p-2)p*P 3) 2-p)pP~° 4) (3-p)pP~*



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

(-2, 3) 3 Dot 4x — 3y + k < 0 (FrozO8 od &) k HOR & Froeo¥ dens?
1) 16 2) 17 3) 18 4) 19

8od &ES° Qb $8g0?

1t =a+(n+1)d 2) s, =n[a+ (n-1) d]
n-1
S 4) AM > GM > HM
: r+1

¥n3=3025=n =
1) 9 2) 10 3) 11 4) 12

AABCS® ZA HBR 5800 wond
1) a® = (b? + ¢?) 2) a? > (b% + ¢?)
3) (b? + ¢?) > a? 4)a> (b +c)

2.8 Dedoerdim (@ghe: 37°0g0 1 £.000rRey wons el &8

1) V3 2) ¥3 3) 43 4) Qb =%

SB8(K50S° eheso, Yoo O
1)1:2 2)2:1 3)1:V2 4) NE 55

$Bo% $&hyees® edswe Siare 3udo
1) 90° 2) 270° 3) 175° 4) D& 05

S0 5e)e_é a°§©'°c(;e>a R, r 000, &°&3 '550@%9 5365§ 8o d ©wow, es 595_3053 €338 Q&)

Spen SSgowd
HR=d+r 2YR<d+r 3R>d+r 4) D& 05

ABCD o3 #8c% 580808 LA = 125°, /B = 40° @wowd £C + £D =
1) 180° 2) 185° 3) 190° 4) 195°
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

S (Behaod® K088 Soo, WwodbLE Soo, vowBoo, HXhEs Soo I

ot
1) $88csmen 2) $Em08Y B0
3) &8 DotHhd 4) D& =05

ax + by + ¢ = 0 @3 SE¥0e X-05r8 SEroBdER08
1)a=0 2)b=0 3)c=0 4) & o5

P+L)x+(P+2y+(p+3)=03 3 (1, 1) om Jfondgond 2p +5 =
1) 0 2) -2 3)1 4) & o5

2a + 3b = ab wond §+%= 1..... o) thoae J8&od.

1) (2, 3) 2) (3, 2) 3) (2, 2) 4) (3, 3)

(a, 2), (=3, 4), (7, —1) $8Dsren wand, a =
1) 0 2) 1 3) 2 4) -1

2.8 J8¥3 en 3 wom, X - ¥ oo 2 wons, T Y - ¥ oo

1)3 2) 2 3)6 4) -6
B0 B0 Sepen =

I)x+y=1,3x+y=1 2)x+y=1,x+3y=1
3x+y=1,3x+3y=1 4) & %

(14, 7), (=36, —18), (4020, 2010) o fome JFch S8¥e

— Xy Xy Xy
- 21727° V27170 Dt

N | X
<

1)

(=37, 3), (-12, 28), (4, 44) DoHo® HE Behes IT°Z0.... ¥.08we.
1) 289 2) 738 3)0 4) 1263

2.8 JEm0dY $edyzo S %q;oa S0 (7, 3), (=2, 4), (3, —5) wond @eSf %’go

1) (=12, 6) 2) (12, —6) 3) (-12, —6) 4) (12, 6)
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

PX =0y + 1, =0, pX =0,y +T,=0 o3 $5¢ Spen a85mrEEE voeres @wond

1) plpz_ q1Q2 =0
3) plqz_ pqu =0

2) p;p,+ 0,0, =0
4) pya, + P,d; =0

(2009, 0), (0, 2010), (0, 0) NoHOE® VKA BeHeso

1) $S0e3s 2) ©0208%s

y =mx + ¢ 3= (0, 8), (7, 0) oz F8&HS¢0ns, m + ¢ =

1) 18 2) 7

sin 253° + sin 107° =
1)1 2) -1

cos 141° + cos 39° =
1) 1/2 2) 1/4

. 2T 7
sin—+cos—=
3 3

‘/§2+ 1 2) V3-1

1) 5

c0S25° + c0s225° + c0S265° + cos? 85° + cos?2 90° =

1)1 2) 2
sin20 (1 + cot20) =
1) cos?0 2) sec?0
— 1 =
sin®19°
1) —cot 19° 2) —cot? 19°
CosA+V1+sinA

J1-sinA(1+sinA) }

1) 0 2) 1

T

3) wenE®e

3) 18/7

3)0

3)0

3) 4

3) tan?6

3) cot 19°

1
3) -5

A= wond (1 +tan A) (1 +tan2A) (1 +tan3A) =

1) 6 2) 8

3) 4

4) D& 5

4) & o5

4) & o5

4) & o

4)0

4) 1

4) cot? 19°

4) 112

4) 2
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44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

cos 130° =
1) cos 50° 2) cos 230° 3) cos 140° 4) & o5
tan 27° =
1) tan 187° 2) tan 197° 3) tan 207° 4) tan 217°
sec 46° — cosec 44° =
1) 2 sec 1° 2) 2 cosec 1° 3)1 4)0
sin%10° + cos®10° + 3 sin210° cos210°
1)1 2) 1/2 3) 1/3 4) 1/4
tan 57° — cot 33° =
1) 2 tan 12° 2) 2 cot 12° 3)1 4)0
cos 35° —sin 55° =
1)0 2)1 3)2 4) 3
sin 2010° =
¥E 3 1
1) 1/2 2) > 3) - 4) >

COSX sinx

—sinX coSX

1) -1 2)0 3)1 4) QB T

p, 1/p Jifen q wond, p3, 1/p3e Sifew

3
1) 8q° — 3q 2) 22 3) ¢ + 3 4) 4¢P - 3g
Sogggifo = 60, Sifen = 61 wond edoFEo =
1) 58 2) 38 3) 48 4) 68

11 womre $ifén 6.5 &8 @070 7.5 SAOI1SGonS NS 083 Bifewn
1)6.5 2) 6.4 3) 6.54 4) 6.45

18, 15, 19, 17 Saromre eSsharge SHIMe 1, 2, 8, 4 ©wond, wo¥ a8 Siféw
1) 168 2) 1.68 3) 16.8 4) Q& T
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54,

55.

56.

S7.

8,2,1,5,4, 7, 8 &zpoz°d8 Soggiigo

1)5 2) 4

3)3 4) & o5

1,2,2,8,8,8,4,4,4,4,5,5,5, 5, 5 &Saroz°d8 erdro¥Eo

1) 3.5 2)4
5658 Seromo8 Sotggo

N N
1) 5 F 2) | + 5 F

| +

f f

2P0 ¥se 8 Soogo

1) I+ A e
AL+ A,
CA,

3) |_2f—(A1+A2)+C

123 2 2 2
A= , B= = A+B
[456] [555]

(3 4 5]

1) 9 10 11

(3 4 5]

3)
11 10 9|

-1 7 10

A=[3 5],B=[° 1] wowd AB =

1) A 2) B

0 x

A=[X O}, A QoedEo 16 o3 X =

1) £ 16 2) + 4

3) 4.5 4)5
N_F :
3)|+2f “C 4) & o
|+L
2) 2f — (A +A,)

4) & o5

2) [3 4 6:|
9 11 12

4) Q& o5
3) [i _31] 4) D& %
3)+2 4) & o5



58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

IN
w

AR NP
Wk Ok

2) 1/A 3) {_34 ﬂ 4) [_47 _53}

Eoiirgels® asHE okmdel, So derso ohmdeS, DBEHE AhrdSos
QOLPL.

1) 3538 2) 53636 3) SSoear DEo  4) A& T

$50858% FrR0R DT 0TS,

1) sy 80 2) B Do 3) Eodrgead 4) D& 5
SECTION - Il (PHYSICS)

'S 2 eSS dyen dgrifo Dend 'N' IBoHs Ml dgrre Sowg wond 38000

50000 803 ol

1) N/S 2)N.S 3) SIN 4)S+N

S°% 20ONS £°§ 'y’ e

1) eﬁf{n)e‘é)o& 2) &0
3) S8 4) 25HH&00 Soe SHEod

Qo J8 Kod G 8o D8 2.8 $5xs9) Rueses, Both, Sy JEFS® F8GS% Krore
D8
1)1:2:3 2)3:2:1 3)1:4:9 4)9:4:11

19.6 ./, 3r08° ADeHT 28 DB Sy Ko HOH 28
1) 19.6 m 2)9.8 m 3) 4.9 m 4) 2.45 m

28 QROHT AVBY 2.8 2208 4 VEY o 0HenidS Fordd Do & Jio
1) 23.6 m/sec 2) 6 m/sec 3) 19.6 m/sec 4)0
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70.

71.

72.

73.

74.

75.

20 $o. /. $LoIK08® JEBK) e Ierth oK (Fen FaHre 10 . Srso Fon i

D008, WoNd e B0
1) +20 m/sec? 2) —20 m/sec? 3) —40 m/sec?  4) +2 m/sec?

¥ Syaesed Srdod® 6% woibh Kmreed Sy Sowos® FO)S £ e Sotnod.
©ond & 5% ok Frw

r 2 V2

1) tan6=— 2 :ﬂ :E 4) tanf6=—
) e ) tan® v 3) tan® : ) or

2.8 Ben 160 &o. TG0 Ko SyTTTE Sreo Dok VERD 4 Do, AS® BKrHKS) TR

8oz 80
1) 1 m/sec? 2) 0.1 m/sec? 3) 1 cm/sec? 4) 0.01 cm/sec?

10 20.80. &) EOAS KAAKPE0 Swen D80 Do) SHAH Srfo

10 m / T em/sec T _cmisec
1) — em-sec 2) 10 © cm/sec 3) 360 4) 180

2.8 0 SPoBo FEY 4 Bey VIS PR EorSES s
1) B0 wHhHhod  2) Srfo wHEod  3) 1N2 ey 4) N2 Bew

X-88esre S8y QCEQ?S@ INTA

1) 0.1 A-100 A 2) 130 A — 3000 A
3) 4000 A — 7500 A 4) 7600 A — 100000 A

©56°E0 od Borsgso Bods Eomre &¥ (PEE)S° Srey
1) 0 2) /4 3) n/2 4Hr

5o (BB R0 e Yogfo FES) 10 o.&o., Bo&8 oS Qodfo e

QodTeone
1)5cm 2) 20 cm 3) 30 cm 4) 40 cm

808 TBS° BRS® &g Sifo HBRo
1) 58y 2) d 3) &e5e3d 4) &S

$838° P8eFen EoHEeR8 &HABrA0D 8eeen
1) X - 88eaeen 2) v - 8&eseen 3) sP0d8 88egreny  4) Hoethee 88eTeen
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

5208 K | 5208 a8¥0, Dot Sy Erdo r wond & Hothsd £ BJS E

1) o r?

088 555008 [HSea0
1) &A

QAP Aoty & Qg SN Sg88Lea0 Dol & 3ot g¥orre SoESg drroddo

1) M/8

2) o Ir?

2) BEAHS

2) M4

3) ocLz
r
3) 23&ADS

3) A2

K -wadT 08 Hurgo 2R Q) A8NSSol.

1) o8ygd

J25 /8.2 328 $SrS0

1) o

2528283 20 @0daHE-8eEh Ko Both ewahdmpod (hares MmOS® 10 o.&. Erdos®

2) (§%0aHo

2) 2

&&)800d o Saisg w0

1) 2 x 108N

2) 2 x 106 N

ES NIRoY OFEa0 WSIEZID
1) o oIy 08 Hdaroren
3) 2(8° eoha) ol Smeoren

28 ¢ Komrahy o8 griEo 1 X107 wodahb-Roe” wonsiond, LEgiE vow
S 0.5 &b, &8s’ wohvyod §E (86

1) 2 x 101 wh/m?
3) 8 x 10~ wh/m?

2.8 % 10 LSow 98880 ¢od. & K O FEHDH Lot Bey FHADSLONS, TP

&%50
1) 300 ohms

2) 90 ohms

3) e 5tS

3) &

3) 4 x 106N

2

4) och

4) Q& 5%

4) A

4) &

4) S5

4) 4 x 103N

2) Po° e9ahI) 08 Soecren
4) 2% 087K Horeed Sseen

2) 5 x 10~ wh/m?
4) 16 x 107X wb/m?

3) 30 ohms

K065 BAS 2.8 MregStDoeathsds aer &Ba3rANSHN?

1) e Qoeath

2) BSPIES

3) wdy®d

4) 900 ohms

4) D850



86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

0.2 &o. IeRe Kgoko (PEES0 Ho SHHESE R DS 0.1 VEFL 1 wodHE TP

SrSB$Gond, (208 e.m.f.
1)1 mv 2) 0.2 mV 3)2 mv 4)0.1 mVv

28 8KS° DS $g 20D BK0°3 B8 S SrTES® Gotwod?
1) 8 16 S8 2) &1 8% $PKoreers
3) BHED HefgS Baee BYKrers 4) BHSD DS B SooRs

&8 (EPQIEES® (Hers IS0 g Somg N, e IR Sk Sowg N, 93¥ S°82 V,

Do 4828 V, wonSHond TS )8 58°

n 5] ~ 5]
1)N, >N, V, >V, 2)N; >N, V, <V,
3)N; <N, V, >V, 4)N; <N, V, <V,

0 - o0 B8 JSrs0
1) (BeT°S 2) Sy 3) $e®cHo Bos¥o 4) X-88¢0

OIS n-B¥o e—sg FoSeEomr Sreorywods EoP)S 0dS o“acsogo
1) S*oed 2) medaHo 3) 083X 4) 0000

SECTION - lll (CHEMISTRY)

&S558 BESmem Skorome 808 DS (‘Ssﬁmméj 8:0& DEQEBOS K.
1) He 2) Be 3) Lit* 4) He**

HESre0HS° Ho wdyery (48 é;oaoea) Q{33 (Ekoo HBS® Ha?
1) 1s<2s5<2p<3s<3p<3d<4s<4p 2) 15<2s<2p<3s<3p<4s<3d<4p
3) 1s<2s<2p<3s<4s<3p<3d<4p 4) 15<28<2p<3s<45<4p<3p<3d

808 ES° ST o080 Sowge Densel SrHARE?
Dn=1,1=0,m=0,s=+1/2 2)n=2,1=
An=11=1,m=-1,s=-1 HAn=21=

DES® wdge) wohdEBm B S Sreto ($EEren Sopger asAIR).
1) 20 2) 11 3) 10 4) 30



95. &ES® 1 2000 S )
1) HCI 2) BeCl, 3) CO, 4) CH,

96. 808 W) a8 TPRS” Ky DSV S VBT 2060 AOFS BB ETNOW. VB
A& ?
1) H,0 2) NH, 3) PCI, 4) PH,

97. HBS® $hard ¥ $5oBrresdad oo S el H8?
1) C,H, 2) BeCl, 3) CaCl, 4) HCI

98. 00K &30S NseStoeS Serero H&?
1) edaHo 2) J,08aH0 3) a38yRaHo 4) BordahHo

00. 808 TS TESE S5i5e0?
1) Jt&aHo 2) ee3eR0H0 3) RoA)2acho 4) OHOHo

100. Bo&® HBahE Sumgd $3) adTa) Hruse JOES dFT§?
1) ns? 2) npb 3) ns2np® 4) nsl=2npl-6

101. 80d &S° roFI& Lareto?
1) Na 2) Ce 3) Ca 4) Cs

102. S°6Q§é§ 8230 HFoLoer ?
1) MgSO, 7H,0 2) MgCO,
3) MgCO, CaCo, 4) KCl MgCl, 6H,0

103. Rofyacho eB)E 8od Sgarard) ¥OA oot ?
1) e 2) 5p8 3) éeag Z)NAINRSIARE

104. Bo&® (s Saresed® wdghs wchdEn 1§ &) Swoso?
1) Mg 2) Ca 3) Sr 4) Be

105. 200 0.9. @S meES 0.15 M 0ond, s 0.1 M mEss Sromyeos @od &%

B ?
1) 100 ml 2) 300 ml 3) 50 ml 4) 80 ml



106. 500 0.9. FP&c%o E)RES (wegro = 108) Pk Jwerdd 0.2M wond, TS

Jerg geEo Q0d?
1) 5.3 gms 2) 10.6 gms 3) 0.53 gms 4) 15.8 gms

107. 730 prswe HCI (wwerdo 86.5)S° Q) Irden &aoyon?
1) 0.05 2) 0.10 3) 36.5 4) 20

108. SeBoes Boith Heo PS esBossh Bk orbre Sredife dargo 8?
1) CH,COOH 2) HCI 3) NaOH 4) H,S0,

109. 808 Srordl rom H8S° wahdEsno F0LSRE?
1) NaOH 2) H,S0, 3) HCI 4) NH,OH

110. HES® QDR g0 S°ARB?
1) Ca(OH), 2) NaOH 3) NH, 4) Mg(OH),

111, S (HRoh Samsro?

O O

1) -CHO 2) I o 3) I q 4) —OH
112, 280850 HYdSS® ¢ol 28 Sowg?

1) 20 2) 30 3) 60 4) 50
113, HE85rEE &8 58 S8 Gaeieden ?

1) SRS 2) (DFDS 3) BodS 4) D3OS
114. CH,, a°Saer BONS 8353880 &?

1) 2838 2) 2838 3) 38)9 4) @rsddS

115. CH,COOC,H; &3 Jr&or SOAS weniden &od Kok Ssrsiro?
1) es& 2) weyS 3) &e58S 4) %6

116. 808 PBS® wd SAHJS X588 & ?
1) Q%% 2) & 3) Sr&°E 4) Kr8°&



117.

118.

119.

120.

P3P0 F0E0S° &0l RS slre Sowg?

1) 62 2) 32 3) 26 4) 23
808 8S° Abgrsed (9SS Ha?
1) Boo¢35 2) BBDS 3) 95908 4) Perans

SrI0 W EPedEtno B1S5HH I 8 dioerh?

1) So&)i e wHo 2) edo&s el 33300
3) @éoé@)?{g JSrJen 4) 8595

0¥ JE°aS TBo o AP DB?
1) (NH,),SO, 2) NH,NO, 3) (NH,),HPO,  4) NH,.CO.NH,



1) 4

9) 1

17) 4
25) 1
33) 1
41) 4
49) 2
57) 2
65) 3
73) 3
81) 4
89) 3
97) 4

105) 1
113) 3

2) 2

10) 4
18) 3
26) 3
34) 2
42) 1
50) 3
58) 3
66) 2
74) 3
82) 3
90) 3
98) 2

106) 2
114) 2

3) 2

11) 2
19) 1
27) 2
35) 4
43) 4
51) 2
59) 2
67) 4
75) 4
83) 3
91) 3
99) 3

107) 4
115) 4

4) 3

12) 2
20) 4
28) 2
36) 2
44) 1
52) 4
60) 1
68) 2
76) 3
84) 3

92) 2

KEY
5) 4
13) 3
21) 2
29) 2
37) 2
45) 4
53) 3
61) 3
69) 4
77) 3
85) 3

93) 3

100)3  101)2

108) 3 109) 4

116)2  117)3

6) 3
14) 3
22) 2
30) 3
38) 2
46) 3
54) 1
62) 1
70) 1
78) 4
86) 3
94) 2
102) 4

110) 3
118) 2

www.sakshieducation.com

7) 2
15) 4
23) 4
31) 3
39) 2
47) 4
55) 1
63) 3
71) 1
79) 2
87) 4
95) 3
103) 2

111) 4
119) 4

8) 3
16) 3
24) 3
32) 3
40) 3
48) 1
56) 3
64) 1
72) 4
80) 3
88) 2
96) 1
104) 4

112) 3
120) 4



